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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 37ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E TURISMO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2017, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e quarenta e três minutos do dia seis de dezembro de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob as Presidências dos Senadores Fátima Bezerra e Elmano Férrer, reúne-se a Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo com a presença dos Senadores Hélio José, Waldemir Moka, Ataídes Oliveira, Flexa Ribeiro, Antonio Anastasia, Sérgio Petecão, José Medeiros, Wilder Morais, Lídice da Mata, Wellington Fagundes, Paulo Paim e Cidinho Santos. Deixam de comparecer os Senadores João Alberto Souza, Humberto Costa, Paulo Rocha, Regina Sousa, Davi Alcolumbre e Ciro Nogueira. Havendo número regimental, a reunião é aberta. A Presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação das atas das reuniões de nºs 35 e 36, que são aprovadas. Passa-se à pauta que divide-se em duas partes: 1ª Parte - Avaliação de Política Pública. Finalidade: Leitura do relatório que objetiva instruir a avaliação da política pública no âmbito da CDR, definida pelo RDR 15/2017, a “segurança hídrica e gestão das águas nas regiões norte e nordeste”, em atendimento ao artigo 96-B do Regimento Interno. Resultado: Adiado. 2ª Parte - Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos RDR 40/2017, de autoria do Senador Elmano Férrer e da Senadora Regina Sousa, e RDR 46/2017, de autoria do Senador Elmano Férrer. Finalidade: Discutir a transposição do rio Tocantins para o rio São Francisco. Participantes: Deputado Federal Gonzaga Patriota; Dr. Hypérides Macêdo, Engenheiro Civil, Professor e Consultor na área de Recursos Hídricos; Angelo José de Negreiros Guerra, Diretor-Geral do Departamento Nacional de Obras Contra a Seca - DNOCS; Adriana Lustosa, Coordenadora do Departamento de Recursos Hídricos (representante de: Ministério do Meio-Ambiente - MMA); Renato Brito Chaves, Gerente de Projetos da Área de Desenvolvimento Integrado de Infraestrutura (representante de: Companhia de Desenvolvimento do Vale do São Francisco (CODEVASF)); Sérgio Rodrigues Ayrimoraes Soares, Superintendente de Planejamento de Recursos Hídricos (representante de: Agência Nacional de Águas (ANA)); Rafael Ribeiro Silveira, Coordenador-Geral de Engenharia e Estudos (representante de: Ministério da Integração Nacional). Régis Fontana Pinto, Coordenador de Licenciamento Ambiental de Hidrelétricas, Hidrovias e Estruturas Fluviais (representante de: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA)).  Resultado: Realizada. Com a permissão da Comissão, usam da palavra os senhores Victor Uchôa Ferreira da Silva, Engenheiro Agrônomo, Representante da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste (Sudene) e Athadeu Ferreira da Silva, ‎Assessor da Presidência da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba (CODEVASF). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e treze minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.



Senadora Fátima Bezerra
Presidente da Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2017/12/06
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